



Π.Ε.Μ.Ε.Ν.



Π.Ε.Κ.Π.Μ.Ε.Ν.
«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

Σήμερα, Πέμπτη 9 Γενάρη, στις 6:00 π.μ., κλιμάκιο από τα ναυτεργατικά σωματεία **ΠΕΜΕΝ** και **ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ**, αποτελούμενο από τον Πρόεδρο της ΠΕΜΕΝ, καθώς και τον Πρόεδρο και το Γενικό Γραμματέα του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, πραγματοποίησε αιφνιδιαστική παρέμβαση σε πλοία, στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος.

Η παρέμβαση πραγματοποιήθηκε στα Ε/Γ-Ο/Γ πλοία «**FAST FERRIES ANDROS**» και «**ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ**», της ναυτιλιακής εταιρείας Fast Ferries.

Διαπιστώσαμε ότι και στα δύο πλοία, ναυτεργάτες βρίσκονταν υπό επικίνδυνες συνθήκες ενδιαίτησης, μέσα σε σβηστά πλοία.

Πιο συγκεκριμένα, στην παρέμβασή μας, με την παρουσία λιμενικών αρχών, βρέθηκαν να διαμένουν, πέντε ναυτεργάτες σε κάθε πλοίο, χωρίς ρεύμα, χωρίς φως και χωρίς τη λειτουργία των απολύτως απαραίτητων συστημάτων, πυρόσβεσης και πυρανίχνευσης.

Οι συνθήκες των πλοίων, τα καθιστούν ωρολογιακές βόμβες για την ασφάλεια των ναυτεργατών. Οι ζωές τους βρίσκονται σε άμεσο κίνδυνο, με σκοπό να εξοικονομηθεί το κόστος των καυσίμων, που απαιτείται για τη λειτουργία της ηλεκτρομηχανής!

Τονίζουμε για μία ακόμα φορά ότι η προστασία της ανθρώπινης ζωής είναι αδιαπραγμάτευτη. Είναι απαράδεκτο να μπαίνουν στη ζυγαριά του κόστους, η ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής, των πλοίων, του περιβάλλοντος.

Πρόκειται για εγκληματική αδιαφορία, που υποβαθμίζει την ανθρώπινη ζωή.

Απαιτούμε:

- Άμεση διενέργεια καθημερινών ελέγχων από τις αρμόδιες υπηρεσίες για να διασφαλιστεί ότι κανένα πλοίο, που διαμένουν ναυτεργάτες, δεν είναι σβηστό.
- Άμεση συμμόρφωση της ναυτιλιακής εταιρείας Fast Ferries, στους κανονισμούς ασφαλούς ενδιαίτησης των πλοίων.

Οι παρεμβάσεις μας θα συνεχιστούν και θα ενταθούν, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, για καλύτερες συνθήκες εργασίας και διαβίωσης, στα πλοία.

Πειραιάς 09 Γενάρη 2025

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

- ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
- ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.
«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

Π.Ε.Μ.Ε.Ν

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 21 • 185 35 ΠΕΙΡΑΙΑΣ • Τ. 210 4115260 • www.pemen.gr • e-mail: info@pemen.gr

Π.Ε.Κ.Π.Μ.Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΝΟΤΑΡΑ 108 (1ος όροφος) • 185 35 ΠΕΙΡΑΙΑΣ • Τ. 210 42 80 102 • www.stefenson.gr • e-mail: stefenson4@gmail.com